



公司简介

中国罕王是一家快速成长的国际化矿业及金属集团公司，专注于地球上矿产资源的发现、开采、处理以及销售业务。罕王主营贵金属并辅以镍及其他战略性金属，在全球最具吸引力的地理区域投资并开发寿命周期长、运营成本低且规模可拓展的矿山运营项目。

股票资讯

| | |
|---------|----------------|
| 港交所股份代号 | 3788 |
| 上市日期 | 2011年9月30日 |
| 已发行股票 | 1,830.0百万股 |
| 股价 | 1.20港元* |
| 市值 | 2,196百万港元* |
| 52周价格 | 0.66 – 1.39港元* |

*于2017年10月17日

主要股东 (股份数量)

| | |
|------------------------------|------------------|
| 控股股东 | 杨敏及杨继野 (72.14%)* |
| SAIF PARTNERS IV LP | 91.11百万 |
| SPLENDOUR VENTURES LIMITED | 19.13百万 |
| DIMENSIONAL FUND ADVISORS LP | 7.40百万 |
| MANULIFE FINANCIAL CORP | 0.14百万 |
| BESSEMER GROUP | 0.13百万 |

来源：彭博 *2017年10月17日

主要管理层成员

| | |
|-------|-------------------|
| 杨继野先生 | 执行董事及董事会主席 |
| 潘国成先生 | 执行董事及首席执行官兼总裁 |
| 郑学志先生 | 执行董事及首席财务官 |
| 邱玉民先生 | 执行董事及罕王澳洲投资总裁及CEO |
| 夏苗先生 | 执行董事及罕王(印尼)总裁 |

投资者关系

中国罕王控股有限公司

| | |
|----|------------------|
| 张晶 | 投资者关系经理 |
| 电话 | +86 24 3129 8912 |
| 电邮 | ir@hanking.com |

智信财经公关顾问有限公司

| | |
|----|------------------------|
| 电话 | +86 0755 2589 6809 |
| 电邮 | info@zhixincaijing.com |

2017年度第3季产量数据 (截至2017年9月30日3个月)

| 主要产品产量指标 | 2017第3季度 (千吨) | 2016第3季度 (千吨) | 变化 (%) |
|-----------|------------------|------------------|-----------|
| 铁精矿产量(中国) | | | |
| 傲牛铁矿 | 142 | 247 | -42.63 |
| 毛公铁矿 | 280 | 248 | +13.06 |

业务简讯

股权变动

2017年10月6日，杨敏女士拟按象征式代价向杨继野先生转让80,000,000股普通股（占本公司全部已发行股份约4.372%）。事项完成后，杨先生于投票权中拥有的权益由约39.357%增至约43.729%，杨女士的权益由32.778%减至约28.407%。

持续关联交易-铁精矿销售协议的补充协议

2017年9月26日，罕王订立补充协议以修改新协议的原条款。经修改后，新协议项下的原条款中，关于持续关联交易各年的建议年度上限均为人民币3.45亿元，调整至人民币4.84亿元。

主席及控股股东增持股权

自2017年6月21日起至9月8日止，控股股东兼执行董事杨先生持有的 Bisney Success Limited 已收购合共70,000,000股本公司股份，占本公司已发行股本约3.83%。收购事项完成后，杨先生及母亲杨女士合共持有已发行股本约72.14%投票权，其中，杨先生持有约39.36%投票权。

2017年中期业绩公告

罕王的中期业绩得到大幅改善，全面收益为人民币8.5亿元（下同），比上年同期增加9.2亿元或1,307.69%；每股盈利为人民币45.4分，而去年同期为每股亏损人民币5.8分。

其中，持续经营业务（主要为铁矿业务）收入约5.41亿元，较去年同期增加约2.15亿元或66%；毛利大幅增加338%至2.6亿元；毛利率从18%上升至48%；期内溢利为5492万元（2016年上半年亏损：1.49亿元）。

终止经营业务（即澳洲SXO金矿项目）录得期内溢利为7.65亿元，每股基本盈利为每股41.7分，集团派发了每股0.2元港币的特别息以回报股东的支持。

战略入股澳洲公司CZN

2017年8月16日，罕王澳洲投资以每股0.014澳元认购澳洲上市公司CZN1.2亿股，总对价为168万澳元，认购完成后持股占比约11%。CZN拥有位于加拿大的Lynn Lake铜镍矿项目和澳大利亚的Mt Gilmore高品位金铜钴矿，勘探价值极高。此次罕王战略性入股CZN，填补了公司在新能源金属资源领域资源的空白，并与现有的核心矿产资源形成互补，实现协同效益。